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Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování 
vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů – zahájení zjišťovacího řízení ke koncepci „Aktualizace 

Krajského integrovaného programu ke zlepšení kvality ovzduší 
Moravskoslezského kraje“ 

 
 
Vážení spoluobčané, 
 
jako příslušný úřad vás informujeme o možnosti vyjádření se k oznámení změny koncepce 
„Aktualizace Krajského integrovaného programu ke zlepšení kvality ovzduší Moravskoslezského 
kraje“ 
 
Do oznámení koncepce je možné nahlížet na Obecním úřadě v Šilheřovicích, a to: 
PO a ST 8:00 – 17:00 hodin 
ÚT a ČT 8:00 – 15:00 hodin 
v kanceláři sekretariátu starostky obce. 
 
Do oznámení koncepce lze také nahlédnout v Informačním systému SEA na adrese: 
http://eia.cenia.cz/sea/koncepce/detail.php?id=MZP136K 
 
Upozorňujeme, že každý může Ministerstvu životního prostředí, odboru posuzování vlivů na životní 
prostředí a integrované prevence zaslat své písemné vyjádření k oznámení koncepce do 20 dnů 
ode dne zveřejnění informace o oznámení koncepce na úřední desce kraje. Současně žádáme, 
aby vyjádření obsahovalo i doporučení: 
1. Na které aspekty zpracovávané a posuzované koncepce, složky životního prostředí a jejich 

parametry, vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví by se mělo vyhodnocení zejména zaměřit. 
2. Zda přicházejí v úvahu varianty (alternativy) dosažení cílů koncepce, lišící se svými vlivy 

na životní prostředí, které by měly být předmětem vyhodnocení a posouzení. 
 
Orgány ochrany přírody, které k uvedené koncepci vydaly stanoviska podle § 45i zákona 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, podle nichž nelze vyloučit 
významné vlivy této koncepce na evropsky významné lokality a ptačí oblasti, žádáme, aby v případě, 
že jsou si vědomy konkrétních vlivů na předměty ochrany konkrétních evropsky významných lokalit 
a ptačích oblastí, nebo je předpokládají, tyto vlivy specifikovaly. Pokud nadále nelze vyloučit 
významné negativní vlivy, mělo by být ve vyjádření uvedeno zejména následující: 
1. Návrh na případné zpracování variant (např. jejich negativní či pozitivní vymezení, tj. navrhnout, 

jaké limity nebo území by neměla realizace koncepce překročit nebo naopak, jak by měla realizace 
lokalitě prospět). 

2. Další požadavky na proces z hlediska vyhodnocení vlivů na evropsky významné lokality nebo 
ptačí oblasti (bližší požadavky na obsah a rozsah posouzení, resp. upozornění, co by nemělo být 
opomenuto vzhledem ke konkrétní lokalitě). 

 
Informace o oznámení koncepce bude zveřejněna také v červencovo-srpnovém Šilheřovickém 
zpravodaji. 


